Rack para tv com suporte para receptor - st140m @vn\ju( 9 e Placa suspensa 1 x1
INSTRUCOES DE INSTALACAO FIXA A PAREDE DO SUPORTE JT3320Q 10 Placa suspensa 2 X1
1. Caracteristicas do produto
Peso do produto: 22 kgs A (T Parafuso hexagonal M8 x 20 x4
Tamanhos de TV suportados: 32”- 70" — -
Carga de peso méxima: 30 Kgs B Chave plastica de ajuste X2
Padrao VESA: 600x400mm §@ M6 x 15
2. Lista de ferragens —
Importante: Ndo somos responsaveis por qualquer dano pessoal ou dano ao produto devido a manuseio C Parafuso seis angulos X2
incorreto, montagem incorreta, fixagdo incorreta ou uso incorreto deste produto. m M12 x 40
Nota: As ferragens de montagem na parede fornecido ndo sdo para uso em paredes de aco paredes de blocos de
concreto. Se vocé ndo tiver certeza de qual material sua parede é construida ou qualquer duvida sobre a T2\
instalacdo correta deste suporte de parede, entre em contato com empreiteiro qualificado. Se as ferragens D QL@ Porca M6 x4
necessdrias nao estiverem incluidas, entre em contato com a loja de ferramentas local.
Cuidado: Este suporte de parede para TV LCD / Plasma é destinado para uso com televisao que nao excede a E \9 Parafuso arredondado x4
capacidade méaxima de peso designada. Usar o suporte com produtos mais pesados que o peso maximo indicado M6 x 60
pode resultar em instabilidade causando possiveis ferimentos. E .@ Parafuso arredondado x4
X M6 x 20
Lista de pecas e partes
bes P .@ Parafuso arredondado
G \ x4
o . o~ . ~ M8 x 16
N Descricao Especificacao Qtd.
H Arruela 6 x4
1 g Bastao conector x1 (
| Arruela 8 x4
2 3 .
Base de conexao X2 J @ Espacador plastico 6 x4
4 Instrugdes de Instalacao
X
3 @ Roda 1
4 Suporte de DVD X2
i x1 D z 88
5 Prateleira de DVD
g8
6 - Tampa p|éStiCa X2 @ \A
. X2
(A Bastao circular
8 Painel x1







